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ІЗОТЕРМІЧНІ ТРАНСПОРТНІ ЗАСОБИ В УКРАЇНІ 

В. Гайдаржи, бакалавр ОНАХТ, м.Одеса 

Збільшення обсягів виробництва харчової продукції, яка потребує, для 

зберігання якості, дотримання відповідних умов транспортування, викликає 

конкуренцію між перевізниками. Адже конкурентоспроможним, у сучасні ди-

намічні середі, може бути тільки якісний і вчасно доставлений продукт, процес 

доставки має повністю відповідати таким логістичним концепціям, як «точно в 

термін» (just-in-time) і «від дверей до дверей». [1] 

Автомобільний холодильний транспорт, що забезпечує високу швидкість 

доставки, буде все більш широко застосовуватися для постачання населення 

приморських і більш віддалених від рибальських портів міст свіжої та охоло-

дженої рибою. Роль рефрижераторного транспорту в Україні безперервно зрос-

тає в зв'язку зі зростанням обсягу внутрішніх та міжнародних перевезень швид-

копсувних продуктів, що характерно для всіх економічно розвинених країн.  

У зв'язку з такими умовами використання, холодильні транспортні засоби 

повинні відповідати вимогам національних і міжнародних стандартів. Напри-

клад, міжнародна угода про транспортування швидкопсувних харчових продук-

тів в спеціальних транспортних засобах, прийняте Економічною комісією ООН 

для Європи, наказує використовувати класифіковані і затверджені кошти для 

транспортування всіх видів заморожених продуктів в міжнародній торгівлі. 

У наступний час ізотермічні напівприцепи використовують холодильні 

агенти HFC i HCFC типу. Дані холодильні агенти можуть приносити шкоди на-

вколишньому середовищу в тому або іншому випадку. 

Наша задача-це створити максимально екологічно чистий транспортний 

засіб, який виконує всі вимоги європейських екологічних норм. 

Методи вирішення проблем: 

1. Перехід на більш екологічно чисті холодильні агенти (R404-a  

R452-A) 

2. Використання ефективних дизельних двигунів зі зниженим рівнем 

викидів СО2. 

3. Впровадження повністю електричних транспортних рішень для ре-

гулювання температури. 

Завдяки впровадженню нових методів вирішення екологічних проблем ми 

можемо створити екологічно безпечну установку, що дає нам можливість зме-

ншити техногенний вплив на навколишнє середовище, адже це одна з найваж-

ливіших проблем людства.  

Практична цінність даної роботи є аналіз та модернізація холодильної 

установки ізотермічного транспортного засобу та розробка нового холодильно-

го обладнання, яке стане конкурентоспроможним на світовому ринку. 
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